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ВПО, але її ресурси обмежені через масштаб проблеми. Ефективна інтеграція переселенців 

передбачає надання доступу до освіти, працевлаштування та медичних послуг. Програми з 

професійної підготовки та перекваліфікації сприяють економічній незалежності переселенців. 

Підтримка приймаючих громад є важливою для запобігання конфліктам. Забезпечення 

інфраструктури, створення робочих місць і проведення освітніх кампаній допоможуть знизити 

соціальну напруженість. 

У висновку слід сказати, що умови життя вимушених переселенців є складними та 

вимагають комплексного підходу до вирішення. Забезпечення житлом, працевлаштуванням, 

доступом до освіти та медичних послуг – це ключові аспекти, які потребують уваги. Розвиток 

інтеграційних програм і міжнародної співпраці може значно покращити становище 

переселенців і сприяти їх адаптації у нових громадах. Вимушена міграція під час війни є 

багатогранним явищем, яке вимагає комплексного підходу до вивчення та вирішення. 

Найважливішими аспектами є забезпечення прав мігрантів, створення умов для їхньої інтеграції 

та запобігання соціальній напруженості у приймаючих країнах. Український досвід вимушеної 

міграції внаслідок війни може стати важливим уроком для міжнародної спільноти. 
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Цифровізація є одним із основних чинників, що впливають на розвиток підприємств у 

сучасному світі. Однією з ключових сфер, де вона має значний вплив, є управління трудовим 

потенціалом. Впровадження цифрових технологій у процеси HR-менеджменту не лише 

оптимізує внутрішні операції, а й покращує взаємодію між працівниками та організацією. У цій 

доповіді буде розглянуто основні аспекти автоматизації HR-процесів і її вплив на ефективність 

використання трудових ресурсів. 

Цифрові технології в управлінні трудовим потенціалом дозволяють значно підвищити 

ефективність процесів набору персоналу, навчання, оцінки та мотивації співробітників. До 

основних напрямів можна віднести: 
1. Автоматизація підбору персоналу: Використання програмного забезпечення для 

автоматичного сканування резюме, аналізу кандидатів та проведення попередніх інтерв'ю. 
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2. Інструменти для оцінки ефективності працівників: Впровадження систем, що дозволяють 

оцінити продуктивність персоналу на основі їхніх досягнень у реальному часі. 

3. Платформи для навчання та розвитку: Вебінари, онлайн-курси та навчальні платформи для 

підвищення кваліфікації працівників. 

4. HR-аналізи та прогнозування: Використання великих даних (Big Data) для аналізу трендів на 

ринку праці, прогнозування потреб у нових кваліфікаціях і розвитку персоналу. 

Цифровізація має як позитивні, так і негативні наслідки для трудового потенціалу 

підприємства. Вона сприяє: 

підвищенню ефективності управлінських рішень завдяки збору та аналізу великих 

обсягів даних; 

покращенню мотивації та залученості співробітників через прозорість оцінювання 

їхнього внеску; 

зниженню витрат часу на рутинні завдання (наприклад, автоматизований підбір кадрів 

чи оформлення документів); 

Однак, виникають й деякі ризики, такі як залежність від технологій та ризик втрати 

особистісного підходу у взаємодії з працівниками. 

Табл. 1 наводить приклади впровадження цифорових HR-інструментів на підприємстві 

на противагу традиційним підходам за для підвищення ефективності управління трудовим 

потенціалом. 

Таблиця 1 

Приклад впровадження цифрових HR-інструментів на підприємстві 

Процес Традиційний підхід Цифровий підхід 

Підбір персоналу 
Ручна перевірка резюме, 

співбесіди 

Використання програмного забезпечення 

для сканування резюме, онлайн-співбесіди 

Оцінка 

ефективності 

Ручна оцінка результатів, 

звіти 

Автоматизовані системи для оцінки 

продуктивності на основі KPI 

Навчання 

працівників 

Тренінги на місці, 

навчальні курси 

Онлайн-платформи, вебінари, мобільні 

додатки для навчання 

Управління 

документами 

Оформлення вручну, 

паперові архіви 

Цифрові документи, електронний підпис, 

автоматизація звітності 

 

Впровадження цифрових технологій у процеси управління трудовим потенціалом 

підприємства є необхідним кроком для підвищення конкурентоспроможності та ефективності 

роботи компанії. Важливою умовою для успішної цифровізації є комплексне впровадження 

інструментів, що дозволяють не тільки автоматизувати HR-процеси, але й забезпечити 

прозорість, зручність для працівників та їх залученість. 
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